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ΔΗΜΟΣ ΙΛΙΟΥ 

 

 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ 
 

Δελτίο Τύπου 
 

Δωρεά ανέπαφων ψηφιακών θερμομέτρων από την οικογένεια του 

αείμνηστου Βασίλη Κουκουβίνου στον Δήμο Ιλίου  

Σε μια λιτή αλλά συγκινητική τελετή στο Δημαρχείο Ιλίου, όπως ακριβώς θα ήθελε ο αείμνηστος 

Βασίλης Κουκουβίνος, πραγματοποιήθηκε η παράδοση δέκα (10) ψηφιακών ανέπαφων 

θερμομέτρων μετώπου στον Δήμο, από τα παιδιά του Δημήτρη και Πία. Η δωρεά έγινε στη μνήμη 

του πατέρα τους, με αφορμή τη συμπλήρωση τριών (3) χρόνων από την απώλειά του και 

παρόντες ήταν ο Δήμαρχος Ιλίου Νίκος Ζενέτος, ο πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου και οι 

αντιδήμαρχοι.  

Είναι η δεύτερη φορά που η οικογένεια του αείμνηστου Δημάρχου προχωρά σε δωρεά 

υγειονομικού υλικού, καθώς πριν δύο χρόνια είχε προσφέρει έναν αυτόματο απινιδωτή, ο οποίος 

βρίσκεται στο Δημαρχείο. Τα θερμόμετρα, που είναι υψηλής ακρίβειας, διαθέτουν τρεις ενδείξεις 

πυρετού και κρατούν στη μνήμη τους 34 θερμοκρασίες, θα διατεθούν στις υπηρεσίες του Δήμου 

για τις ανάγκες θερμομέτρησης εργαζομένων και επισκεπτών. 

Όπως τόνισε ο Δημήτρης Κουκουβίνος, δημοτικός σύμβουλος και πρώην πρόεδρος του 

Δημοτικού Συμβουλίου, το Δημαρχείο αποτελεί σημείο αναφοράς της πόλης και στόχος είναι να 

θωρακιστεί υγειονομικά. Τόσο ο ίδιος, όσο και η αδελφή του υπογράμμισαν ότι είναι μια 

συμβολική χειρονομία για να διατηρηθεί ζωντανή η μνήμη του πατέρα τους και ευχαρίστησαν τον 

Δήμαρχο και το Δημοτικό Συμβούλιο για την τιμητική αποδοχή της δωρεάς. 

Ιδιαίτερα συγκινημένος, από την πλευρά του, ο κ. Ζενέτος χαρακτήρισε τις συγκεκριμένες 

ενέργειες συμβολικές αλλά πολύτιμες και τόνισε ότι ο Βασίλης Κουκουβίνος θα ήταν πολύ 

υπερήφανος, καθώς οι διάδοχοί του δικαιώνουν τον κόπο του για προσφορά με κοινωνικό 

αντίκρισμα. Και πρόσθεσε: «Είναι πρωτοβουλίες ευθύνης και καθήκοντος απέναντι σε μια 

πρωτοφανή μάχη που δε διαχωρίζει ανθρώπους και σύνορα, αλλά αφορά όλους μας. Θέλω να 

σας ευχαριστήσω ιδιαίτερα για τις ενέργειές σας και να σας διαβεβαιώσω ότι η μνήμη του 

πατέρα σας παραμένει ζωντανή στις καρδιές των πολιτών και τη σύγχρονη ιστορία του τόπου 

μας».  

Ίλιον, 16.09.2020 
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Παρόντες στη λιτή τελετή παράδοσης (από αριστερά) ο πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου 

Ιωάννης Χαραλαμπόπουλος, οι αντιδήμαρχοι Τεχνικών Υπηρεσιών Γιώργος Φερεντίνος, 

Περιβάλλοντος Παναγιώτα Μηλιώνη, Διοίκησης και Οικονομικών Ανδριάνα Αλεβίζου, ο 

δημοτικός σύμβουλος Δημήτρης Κουκουβίνος, ο Δήμαρχος Νίκος Ζενέτος, η Πία Κουκουβίνου 

και οι αντιδήμαρχοι Κοινωνικών Υπηρεσιών Δημήτρης Βασιλόπουλος, Αθλητισμού Άρης 

Τσιμόγιαννης και Πολιτισμού Γιώργος Φραγκάκης 
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Ο Δήμαρχος Ιλίου Νίκος Ζενέτος παραδίδει στον Δημήτρη και την Πία Κουκουβίνου το ιστορικό 

Λεύκωμα της πόλης, αναμνηστικό μετάλλιο και ευχαριστήρια επιστολή 
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Ιδιαίτερα συγκινημένοι ο Δήμαρχος Ιλίου Νίκος Ζενέτος και ο Δημήτρης Κουκουβίνος 
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